



学院新闻

- 通知公告
- 学院新闻**
- 学校新闻
- 行业新闻



学院新闻

学院新闻

当前位置: [首页](#) > [学院新闻](#) > [学院新闻](#)

### 我校机械测试理论与技术(E0511)领域自然科学基金申请受到学部表扬

浏览次数: 445

近日,“第三届现代机械测试理论与技术基础”中青年学者高层论坛在天津举行。此次论坛由国家自然科学基金委员会工程与材料科学二部主办,主要邀请本领域优秀中青年学者探讨现代机械测试理论与技术的共性问题和发展趋势、机械测试理论与技术学科“十三五”发展规划和指南建议。仪器科学与光电工程学院于连栋教授代表团队做了题为“智能路径规划扫描跟踪测量系统”的邀请报告。

在会议开幕式上,工程与材料二处宋建丽主任代表学部做了“机械测试领域自然科学基金资助回顾与思考”的报告,报告回顾了E0511机械测试理论与技术领域多年来的资助情况及取得的创新性成果。其中,合肥工业大学自1986年设立基金以来共获批45个项目,名列所有高校第4名;特别是近五年合肥工业大学在该领域获批基金项目20项,总经费1095万元,名列所有高校第一名,平均资助率接近40%,受到科学部的表扬。

仪器科学与光电工程学院教师获批的国家自然科学基金除部分来自信息科学部外,全部来自于E0511机械测试理论与技术领域。这得益于本学科多年来在仪器及装备保障技术方面的特色坚持及围绕机械测试理论与技术取得的成果和技术积累。(张进/文)

学风建设 | 皖ICP备020549号